
DELO ZA MEHANIKE, LIČARJE, KLEPARJE...

Spet otvoritev ob Tržaški cesti
NAŠA KOMUNA, leto XXIII, številka

11, 9. september 1986, stran 4. poročiio
s fotografijo o položitvi temeljnega kamna
za ZASTAVA CENTER LJUBLJANA
ob Tržaški cesti. Kot nosilci slovesnosti so
bili navedeni: DO Zastava avto iz SOZD
Slovenija avto, Zavodi »Crvena zastava«
Kragujevac, deluvna organizacija SCT
Ljubljana, France Predalič iz TOZD Ser-
vis Vič, predsednica mestne skupščine Nu-
ša Kerševan in slavnostni govornik, pred-
sednik izvršnega sveta naše občine mag.
Bornt Mišica.

Se spominjate tega prispevka, ki je ob-
ljubljal 80 novih delovnih mest? Ne? Saj to
ni najpomembnejše, saj nekaj dni pred
slovesno otvoritvijo tega obsežnega objek-
ta objavljamo pogovor z direktorjem de-
lovne organizacije Zastava avto, Celovška
150, Ljubljana, dipl. oec. Marjanom Hab-
ičem.

»ZASTAVA CENTER LJUBLJANA
na Viču bo nov prodajno-servisni objekt«,
je začel pripoved sogovornik. »Ima okrog

Marjan Habii

11 tisoč kvadratnih metrov pokritih in še
približno toliko odprtih površin. V njem so
avtomehanične, kleparske, ličarske, diag-
nostične in druge delavnice za osebne in
tovorne avtomobile. Opravljali bodo tudi
tehnične preglede. Pomemben del pred-
stavljajo okrog 500 kvadratnih metrov veli-
ke pomožne mehanične delavnice, v kate-
rih bomo izvajali revizijo motorjev. Kot že
satno ime pove, bomo v Zastava centru
Ljubljana na Viču prodajali tudi vozila Za-
stava, med drugim celo po sistemu, da bo
lahko kupec prevzel že registrirano vozilo.
Tudi v bodoče bomo na Viču prodajali

Del oovega ZASTA VA CEIVTRA UUBUAJSA ob Tržaški cesti, ki gt bodo predaJi r uporabo 26.
aprila ob 11. uri.

rezervne dele, novosti pa sta v tem, da se
bo v nove prostore preselila uprava TOZD
Zastava avto s Celovške 150, v stare pro-
store servisa pa dejavnost »Staro — za
novo«, ki poteka sedaj na Vilharjevi
cesti.«

Bo potem ukinjena dejavnost TOZD
Zastava avto na Celovški 150?

»Poleg novosti, ki sem jih navedel preje,
ostaja na Celovški 150 še vsa dosedanja
dejavnost. To pa pomeni, da bo imela po
26. aprilu Ljiibljana dve pomembni pro-
dajni točki s ponudbo Zastavinega pro-
grama.«

Ob začetku del ste omenjali vrednost
novega objekta v višini 1,6 milijarde dinar-
jev. Kakšen je znesek ob koncu del?

»Pogodbena cena gradnje se je zaradi
dodatnih del povzpela na 2,3 milijarde di-
narjev. S temi dopolnilnimi deli smo posta-
vili center na tako raven, da bo lahko
zadostil potrebam vseh kupcev in naročni-
kov njegovih storitev. Za notranjo opremo
smo dali 1,2 milijarde dinarjev. Če je bilo
prvotno razmerje med našimi sredstvi in
sredstvi zavodov »Crvena zastava« 50 : 50

odstotkov, se je ob zaključku spremenilo
v razmerje 80 : 20 odstotkov.«

Ob položitvi temeljnega kamna ste na-
povedovali 80 novih delovnih mest.

»Ves program dela prodajno servisnega
centra kaže, da bomo za optimalni potek
dela potrebovali okrog 40 novih delavcev
v servisu. Vemo, da je težko dobiti dobre
mehanike, ličarje, kleparje in druge delav-

.ce za avtoservis. Zato upam, da bo tudi
objava tega pogovora pripomogla, da bo-
mo imeli čimpreje ustrezno zasedena vsa
delovna mesta.«

Kako bo potekal program ob otvoritvi
ZASTAVA CENTRA LJUBLJANA?

»25. aprila bomo pripravili poslovno sre-
čanje predstavnikov zavodov »Crvena za-
stava« s predstavniki slovenskega gospo-
darstva, ki sodelujejo s tem kragujevškim
velikanom. Moram reči, da številna slo-
venska podjetja izdelujejo najrazličnejše
polizdelke in izdelke za zavode »Crvena
zastava«. 26. aprila, pa bo ob 9. uri najprej
tiskovna konferenca, na to pa bo ob 11. uri
slovesna otvoritev objekta. Na to so vab-
ljeni tudi prebivalci yiške občine.«

STANE JESENOVEC


